

高价回收

空调、家具、办公用品、铝合金门窗、废铁、饭店用品，一切库存物品。
电话：13931754568

“双11”当天，我市快递业务量再创新高

237.9万件“沧州快递”发往全国

本报讯（记者 李圣哲）国家邮政局监测数据显示，11月1日至11日，我市邮政快递企业共寄发快件1978.2万件，同比增长超过两成。其中，“双11”当天寄发快件237.9万件，再创新高。据沧州市邮政管理局相关负责人介绍，今年“双11”电商

平台促销模式和节奏发生了变化，促销高峰从往年的“单峰”（11月11日）变成了“双峰”（11月1日和11月11日），导致快递业务量产生了一定程度的分流。“双11”当日业务量增速并不明显，但1日至11日的业务量增长超过两成。

如今，越来越多“沧州出品”的货物受到欢迎，被寄往全国各地。11月1日至11日，我市寄发快件量排在前五位的县（市、区）分别是：肃宁县、新华区、沧县、任丘市、献县。肃宁县累计业务量近486万件，新华区累计近330万件。“双11”当天，寄发快

件量排在前五位的县（市、区）分别是：肃宁县、新华区、任丘市、沧县、运河区。肃宁县一天的快递业务量达60万余件，新华区为43万余件。我市主动承接北京大红门等地疏解商户，大批淘宝电商前来落户，特色产业快速发展，使

得沧州成为重要的快递网络集散地。据了解，为应对旺季高峰，我市邮政快递业在场地、车辆、分拣设备、信息系统等方面进行了扩容和升级，并对相关人员进行培训，行业承载能力和运行效率大幅提升。

“购物车”装满“朋友圈”扩容

沧州企业进博会达成意向合作额930万美元

本报讯（记者 霍钢杰 通讯员 王允超 王宗辰）11月10日，第四届中国国际进口博览会在国家会展中心（上海）圆满落幕。5天时间内，沧州企业在进博会上达成意向合作额930万美元。据市商务局工作人员介绍，本届进博会，我市共有100多家企业报名参会，覆盖了食品、汽车、技术装备、医疗器械及医药保健、服务贸易等领域。5天时间内，我市多家企业与外地企业达成合作意向，意向合作总额达到930万美元。购买产品主要涉及高品质牛肉、奶制品、甜食及休闲食品等，将进一步提高我市消费品质量水平。

中直机关教育基金发放首批109名盐山学生获资助

本报讯（通讯员 王芳 记者 张倩）日前，中直机关拿出365万元“大爱无疆——青春圆梦”教育扶贫基金，帮助盐山贫困学生。按照相关要求，首批36.5万元已发放给109名品学兼优的贫困学生。“大爱无疆——青春圆梦”教育扶贫基金是中直机关为深入推进教育精准扶贫行动设立的。资助标准为：中考考生2000元，高考考生5000元。近年来，盐山先后开展了“春芽工程”“博爱一日捐”等多个助学活动。中直机关教育扶贫基金的发放，将帮助盐山加大教育扶贫力度。

黄河路高架桥上，一男子欲跳桥轻生

交警巡警接力，将他从护栏外救回



张金海行车记录仪拍到的轻生男子。



巡警接力找回这名男子。

本报讯（记者 代苗苗）11月6日晚，新华区一男子因与家人发生矛盾，欲跳桥轻生。开车下班回家的沧县交警张金海正好看到了这一幕，在高架桥上无法掉头和停车的他赶紧拨打了110。巡警及时赶到，救回了轻生男子。当天20时32分许，正下着小雨，沧县公安局交警大队车管所民警张金海下班驾车回

家。途经市区黄河路高架桥时，张金海发现，在与自己所在车道隔着一条车道的大桥边，有一名男子正要翻越护栏。而高架桥下，就是京沪铁路桥。张金海在高架桥快车道上无法掉头和停车。情况紧急，张金海赶紧拨打了110。正在事发地附近巡逻的市公安局巡警支队二大队202车组接到指令后，迅速赶到

了现场。据202车组辅警苏超介绍，他们赶到现场时，轻生男子正站在护栏外侧，两只手扒着栏杆，一松手就会掉下去，情况十分危险。3名巡警全力拽住男子的手臂、衣服，劝他爱惜生命、不要冲动。5分钟后，207车组前来增援。民警刘彦峰爬上护栏，探出半个身子，伸手揪住轻生男子的腰带向上提，其余的人则在护栏内侧拉拽，终于将他救了上来。

据了解，这名男子平时酗酒，妻子正与他闹离婚。他当晚喝了一瓶白酒后，迷迷糊糊爬上了护栏，想“一了百了”。民警对他进行了规劝，并与他的妻子取得了联系。随后，这名男子被移交至市公安局新华分局南大街派出所。他的妻子给他送来了干净衣物。当晚，在众人的劝导下，夫妻俩终于和好。

案款发放期限由30天缩短到15天

今年全市法院已发放执行案款18.86亿元

本报讯（记者 李圣哲）近日，记者从市中级人民法院召开的“高效为民 集中执行百日攻坚”新闻发布会上获悉，全市法院认真做好执行案款管理工作，案款发放期限由30天缩短到15天。今年以来，我市法院发放案款10322笔，共计18.86亿元。近年来，我市法院采取加强

案款管理、强化期限管控、深化执行改革、发挥统一指挥职能、强化司法救助等一系列高效为民执行措施，人民群众的获得感和满意度显著提升。我市法院加强案款管理，所有执行案款全部纳入监管范围，均使用案款系统进行新收和发放。案款系统由专人负责、每日预警，做到发放不超期。截至11

月10日，沧州辖区执行案件结案平均用时56.7天，较去年同期缩短31.1天。市中级人民法院作为全省参与执行办案模式试点改革的唯一一家中级法院，打破传统的“一人包案、单线推进”工作模式，创建“集约化、流程化、任务化”执行办案新模式，先后开展“长期未结案件集中清理”“涉民

生案件、涉金融债权和金融犯罪案件集中执行”等专项执行行动。目前，我市法院正在全力开展“集中执行百日攻坚”专项活动，持续加大强制执行措施的适用力度，实现了搜查、扣押、拘传、拘留、拒执入刑等强制执行措施适用的常态化。

关于开展“群众监督随手拍”活动的公告

为认真贯彻落实我市第十次党代会精神，以“两转两促三思考”和“我为群众办实事”活动为契机，不断提升工作效能，持续优化营商环境，经市委、市纪委领导批准，市直机关工委决定在市直机关窗口服务部门开展“群众监督随手拍”活动，对市直机关政务服务窗口单位工作人员进行监督，现将“群众监督随手拍”的监督内容和监督方法予以公布，欢迎广大群众监督举报。

一、监督内容

（一）窗口单位不按规定公

开行政审批法定依据、办理流程、收费标准及办理结果的。

（二）不执行首问负责、一次性告知等服务承诺制度，导致办事业主“多次跑”“多头跑”的。

（三）服务窗口工作人员对已受理的事项故意刁难、推诿，收取加急费，拖延不办超过时限的。

（四）窗口单位擅自收费或者不按照法定项目和标准收费的。

（五）利用审批、办证、收费、执法等工作职务之便，进行吃、拿、卡、要的。

（六）窗口单位工作人员作

风生硬、态度蛮横，有无故空岗、串岗、聚众聊天、上网、玩手机、睡觉等现象的。

（七）在窗口单位进行有偿排队并买卖排队编号的。

（八）窗口单位工作人员不作为、慢作为等其他情形。

二、举报方法



在市直机关政务服务窗口

显著位置公布“群众监督随手拍”二维码，群众在办理过程中发现市直机关窗口单位工作人员损害营商环境、侵犯群众权益等不良行为，可以通过手机微信扫描二维码，进入“沧州市直纪检监察工委”公众号，点击右上角“随手拍”栏目，进入举报页面，以文字、照片或现场视频等多种形式，将举报内容和拍摄的图片、音频、视频等上传至举报平台，市直纪检监察工委将按程序办理。

三、举报要求

（一）拍摄的图片、音频、视

频等应清晰可辨，能明显体现当事人面部特征和行为过程；涉及发票的发票抬头（付款单位名称）要清晰。另外，需简要说明所提供照片、音频或视频的拍摄时间、地点、人物和举报事项。

（二）举报内容应客观、真实，杜绝假拍、捏造、拼贴等行为。

（三）鼓励按相应提示进行实名举报。

中共沧州市委市直机关工委
2021年11月8日